

Собеседник



Корпоративная газета АНО «Центр социального обслуживания населения Восточного округа»

8 июня 2024 г. № 5 (37)

Поздравление

Дорогие коллеги!

Уважаемые ветераны социального обслуживания!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём социального работника. Каждый год, обращаясь к вам с этим словами, я ловлю себя на мысли, что моё поздравление, мои добрые пожелания и благодарность за ваш труд – нелёгкий, но очень нужный людям, станут одними из многих и многих, адресованных вам в этот праздничный день. И я очень рад этому. Рад, что сегодня вы – в центре внимания, окружены по праву заслуженными почётом и уважением, благодарной любовью и признанием.

Надомное социальное обслуживание в последние годы

стремительно развивается: используются современные практики и технологии, внедряется система долговременного ухода. И всё это вам оказывается по плечу, со всем вы успешно справляетесь.

Сердечно благодарю вас за труд, преданность своему делу, желание и умение работать. Особые слова благодарности – ветеранам социальной службы, тем, кто много лет отдал служению людям.

Искренне желаю вам, коллеги, мира за окном и в душе, крепкого здоровья, домашнего уюта и достатка, радости и благополучия.

Е.Н. Акакин, директор АНО «ЦСОН Восточного округа».

С Днём социального работника!



К Дню социального работника



По зову сердца

Для человека нет ничего ужаснее одиночества, а тем более – одинокой старости. К сожалению, от этого никто не застрахован. И тогда надёжной опорой, связующей ниточкой с этим миром становится социальный работник.

данные своей работе люди. Подтверждают это и грамоты, благодарственные письма, которыми они неоднократно награждались. Каждую из них бабушки и дедушки ждут как самого дорогого гостя. У Натальи Викторовны и Ольги Викторовны на постоянном обслуживании находятся по 14 подопечных, большинство из которых проживают в домах индивидуальной застройки, куда не так просто добраться и на автобусе. Рабочий день социального работника длится с восьми часов утра до пяти вечера. Но иногда приходится навещать подопечных и в выходные, и ночью – пожилые люди могут позвонить в любое время, ведь ситуации бывают разные.

Покупка лекарств и продуктов, оплата коммунальных услуг, уборка квартиры и необходимая работа по дому, огороду, приготовление пищи, стирка и глажка белья – вот далеко не полный список услуг, которые предоставляют наши труженицы. Приходится заниматься и бумажной работой: помогать оформлять пенсию, субсидии, льготы. В официальном перечне социальных услуг нет такой, которая называется «Выслушать всё, что наболело»,

но без этого не обходится ни один визит к подопечным. Многим пожилым людям, кроме как соцработнику, излить душу попросту некому.

У Натальи Викторовны и Ольги Викторовны сложились очень тёплые, доверительные отношения со своими пенсионерами, а ведь у каждого из них – свой характер. И терять своих подопечных просто невыносимо больно – всё равно что родного человека... Конечно, чтобы заслужить такое отношение к себе, надо добросовестно и с любовью работать не один год, быть терпеливым, внимательным, добрым, уметь поддержать, поднять настроение, чтобы пожилой человек понял, что он по-прежнему нужен окружающим, осознал себя полноправной личностью.

«Социальный работник – сложная профессия, – говорят Наталья Викторовна и Ольга Викторовна. – Нужно быть милосердным и отходчивым, добрым и ответственным, нужно уметь слушать своих подопечных. Поэтому среди социальных работников нет случайных людей».

Н.А. Станина,
заведующая отделением №6
г. Отрадный.

Эта профессия требует немало физических и эмоциональных затрат. Быть соцработником непросто, ведь далеко не каждый человек способен разделять чужую боль, сопереживать, поддерживать, предоставляя при этом полный набор социальных услуг. Поэтому большинство соцработников выбрали профессию по зову души и сердца. Среди них – сотрудники нашего отделения **Наталья Викторовна Гусарова** и **Ольга Викторовна Жидкова**, которые трудятся в социальном обслуживании более 20 лет.

Они – родные сёстры. У каждой за плечами большой жизненный опыт. По словам их подопечных, это неравнодушные, энергичные, душевные и пре-

Поздравляю своего соцработника **Ольгу Васильевну Блинникову** с профессиональным праздником и благодарю её за хорошее обслуживание, отзывчивость и доброе отношение. Она прекрасно выполняет свою работу, вовремя напоминает мне про нужные лекарства, содержит в чистоте мой дом. Ольга Васильевна очень доброжелательная и вежливая.

Прошу руководителя организации поощрять таких работников, они очень нужны нам, пожилым людям.

Анна Сергеевна Ефимова.

Выражаю благодарность соцработнику **Женечке Верхововой** за очень доброе отношение ко мне, за отзывчивость, внимание и понимание. Я очень рада, что меня обслуживает такой прекрасный человек.

Поздравляю всех соцработников с профессиональным праздником, желаю им здоровья и успехов в их нелёгком труде.

Любовь Владимировна Платонова.

Я живу в с. Кураповка Богатовского района, давно на пенсии, ветеран труда. Когда возникли проблемы со здоровьем и мне понадобился постоянный уход, я обратилась в отделение социального обслуживания.

Соцработниками у нас в селе трудятся **Алевтина Витальевна Белецкая** (её стаж – более 20 лет) и **Антонина Анатольевна Воронкова** (её стаж – немного меньше). Это очень опытные, внимательные и ответственные работники. К ним всегда можно обратиться за помощью. Они даже делятся с нами своим первым урожаем: поспели ягоды или овощи – угощают. За лекарствами и продуктами для пожилых им приходится ездить в Богатое, потому что в селе нет ни аптеки, ни магазина.

Наши соцработники заслуживают почёт и уважение. Они Труженицы с большой буквы.

Валентина Петровна Курбатова.

Дорогие социальные работники, благодарю за ваш тяжёлый, но такой необходимый труд. Я очень рада, что моя мама **Мальвина Ивановна Плетнёва**, которой уже 94 года, находится под контролем вашей службы. Спасибо соцработнику **Надежде Сергеевне Сидоренко** за внимание, теплоту, терпение и выдержку, ведь уход за престарелыми – это непросто.

Благодарю весь коллектив отделения г. Отрадный и поздравляю с профессиональным праздником.

С уважением, **Вера Викторовна Себастьянская**.

К Дню социального работника

Дорогие коллеги! Уважаемые социальные работники! Сердечно поздравляю с профессиональным праздником. В социальном обслуживании я проработала восемь лет, не понаслышке знаю, что здесь не бывает случайных людей, эта профессия – призвание. Каждый день я видела, с какой радостью встречали меня люди, нуждающиеся в моей помощи, с каким нетерпением они ждали меня. Социальный работник – это человек с большим сердцем и огромной любовью к этой профессии, который понимает, что нет чужого горя и чужих проблем.

Сейчас я нахожусь на социальном обслуживании. Искренне благодарна вам за неустанный труд, за помощь, внимание и заботу, отзывчивость и доброту, за распахнутые души, за ваши сердца, что открыты людям. Крепкого вам здоровья, благополучия и мира, счастья и любви. Пусть ваш благородный труд приносит вам радость и заслуженное уважение! Низкий поклон вам, дорогие мои коллеги.

Антонина Петровна Ивахненко.

Поздравляю соцработников и заведующую отделением с.п. Красносамарское с профессиональным праздником. Поздравляю прекраснейших людей, которые делают наш мир добрее и милосердней, потому что они не просто помогают тем, кто в этом нуждается, но и дарят им тепло своих сердец.

Уважаемые социальные работники, желаю вам огромнейшего благополучия и счастья. Пусть сторицей возвращаются к вам добро и радость, которые вы дарите людям.

Е.В. Наумова, г. Самара.

Всё делает на совесть



Социальный работник – особая профессия. Он делит со своими подопечными боль и печаль, радость преодоления трудностей. Не каждый так сможет. Не каждый выдержит. Выбирают этот путь люди огромной доброты и сердечности.

Одна из них – социальный работник села Богатое Галина Васильевна Безгина. В этой непростой профессии она уже более 32 лет. Признаётся, что поначалу было сложно, но постепенно, шаг за шагом, ей удавалось и доверие завоевать, и хорошие отношения выстроить с подопечными. «Мои бабушки и дедушки – самые лучшие и близкие мне люди. Это мои мудрые наставники. Свою работу люблю, – говорит Галина Васильевна. – Все подопечные разные, у каждого свой характер. Стараюсь к каждому найти подход, быть приветли-

вой, внимательной, чаще улыбаться, не смотря на свои жизненные трудности. Подружишься с ними, и тогда они становятся ближе родных: всё рассказывают, доверяют даже самое сокровенное».

Трудовые будни соцработника очень насыщенные. Но никакая физическая помощь не заменит для них душевного общения. Выслушать, утешить, помочь добрым словом – всё это не входит в перечень социальных услуг, но подчас оказывается самым важным. Сегодня на обслуживании у Галины Васильевны – девять пожилых людей, есть среди них одинокие, есть те, чьи дети живут очень далеко и, конечно, очень переживают за своих стареньких мам и пап. Они готовы забрать родителей к себе, но те отказываются – трудно в этом возрасте уехать из родного дома. И тогда за помощью обращаются к социальному работнику.

Пожилые люди с благодарностью отзываются о Галине Васильевне. «Не знаю, что бы я делала без своей помощницы. Галя – удивительный человек, добрый, душевный, отзывчивый. Приходя ко мне, первым делом интересуется моим настроением и здоровьем. Аккуратно, скрупулёзно выполняет мои поручения, на просьбы помочь откликается в любое время. Она всё делает на совесть и с душой, как говорится, не в службу, а в дружбу. Мы видим, что работа для неё – искреннее желание быть нужной и полезной. И мы за это ей очень благодарны», – говорит **Нина Васильевна Такмакова**.

Н.В. Пирожкова, заведующая отделением №1 Богатовского района.

С юбилеем!



16 июня исполняется 65 лет замечательной женщине, доброй и надёжной нашей коллеге **Наталье Витальевне Ненашевой**. Более 20 лет работает она в социальном обслуживании. Её любят, уважают, очень ждут подопечные, которым она помогает делом и словом. Приходя к ним, она терпеливо выслушивает их просьбы, расспрашивает, все ли хорошо, оказывает помощь. И становится на душе у пожилых людей светлее и спокойнее.

Наталья Витальевна – творческий человек. Когда есть время, участвует в художественной самодеятельности. Вместе с подопечными ставит интересные сценки, которые показывают на сельских праздниках. Она всегда заряжает своим позитивом

и оптимизмом окружающих. А как неутомима Наталья Витальевна в домашних делах! В огороде и саду у неё всегда порядок, много цветов, которыми она охотно делится с односельчанами. Часто навещают свою маму дети со своими семьями, а внучата все каникулы проводят у своей любимой бабушки.

Дорогая Наталья Витальевна, сердечно поздравляем Вас с Днём рождения, желаем для души радости и спокойствия, для тела – бодрости и доброго здоровья, а для сердца – много счастья и радостных моментов. Всегда оставайтесь такой же активной, неунывающей, позитивной, красивой женщиной с задорным огоньком.

Коллектив отделения №2 с. Арзамасцевка.

Лучшая из лучших

Доброта по наследству

По итогам 2023 года Гульнаре Бургановне Шашкиной присвоено звание «Лучший социальный работник г.о. Отрадный». В этой профессии она с 2005 года. Пришла в неё во всеоружии, имея большой опыт работы с людьми, а главное – доброе сердце и готовность помогать им, помогать действенно, деликатно и умело.

Любимая внучка

«Доброта у меня – от бабушки, – говорит Гульнара Бургановна. – Мы с ней очень близки были. В Отрадный родители переехали, когда мне два года исполнилось, и я все каникулы проводила у бабушки с дедушкой в нашей родной деревне. Называется она Альмяшевка, находится в Сосновоборском районе Пензенской области. Это природный заповедник. Красота там – необыкновенная. Самое сильное впечатление детства – деревенское утро: всё в росе, воздух звонкий и чистый, аромат трав и цветов, солнце встаёт. Это такая радость жизни! И эта радость становится тёплой и уютной, когда слышишь ласковый бабушкин голос: «Вставай,



на всё сил у неё хватало. Я старалась помогать ей: ставила будильник на четыре утра, чтобы корову в стадо провредить, огород полола и поливала. Мы вместе ходили за грибами и ягодами в лес. А зимой у меня свои радости были: бабушка заносила в дом новорожденных ягнят, и я с ними играла. Такие они милые и забавные. Даже ночью просыпалась, чтобы посмотреть на них. Иногда заставляла бабушку за швейной машинкой – кому-нибудь наряд шила. Она была хорошей швеёй. На старых фотографиях и обе её дочери, и сын так красиво одеты. И как только она всё успевала?

Когда бабушка осталась одна, я её к себе забрала. 12 лет она в нашей семье жила. Болела тяжело, но всё же поехала на похороны золовки. Вернуться уже не смогла. Ту её последнюю ночь мы с ней были вместе. Она ждала меня. Всю ночь разговаривали: деревенскую нашу жизнь вспоминали, родственников, рассказывали друг другу о своей юности.

Благодаря бабушке моя старшая дочь хорошо знает татарский язык, а младшая только понимает его, разговаривать не умеет. Бабушка и арабский знала – читала на нём молитвы. У неё ведь отец муллой был, и дедушка наш – тоже. У нас татарская семья, а русская фамилия мужа – обычное дело для Пензенской области. Там в сёлах можно встретить татарские семьи Гусаровых, Волковых, Ивановых. Это во время татаро-монгольского ига мно-

го смешанных браков появилось. И татары в этих сёлах очень похожи на русских. У бабушкиных соседей, например, один ребёнок блондин, другой – рыжий, а третий – жгучий брюнет.

С мужем мы познакомились в электричке, когда я была студенткой педучилища. Это тоже было в Пензенской области. Тябриз – из соседнего села. Через месяц мы уже расписались, потому что сразу влюбились друг в друга. Я очень рада, что вышла за него замуж. Тябриз хороший человек, добрый, спокойный и надёжный, оберегает меня, домашние дела часто берёт на себя: «Ладно, иди отдохни». В нашей жизни много было трудностей и потерь, и всегда мы поддерживали друг друга.

Педагог

После педучилища я немного работала в детском саду воспитателем, а потом мне предложили стать руководителем дворовой Комнаты школьника. Туда дети с радостью ходили – в кружках позаниматься, поиграть. В Отрадном таких учреждений несколько было. Мы соревновались между собой, организовывали творческие и спортивные конкурсы. Меня так увлекала эта работа. Жаль, что эти Комнаты школьника потом закрыли.

Этот опыт мне пригодился, когда в 1993 году я стала мастером-педагогом подростковой бригады в КСК (коммунальной сервисной компании). Две таких бригады, по 25 человек в каждой,



Гулечка, я уже пирогов напекла». Эти пироги не переводились у неё, потому что дом всегда был полон гостей, даже из соседнего села приходили. Я всех и запомнить не успевала. «Таких добрых людей больше нет», – говорили про бабушку. Звали её **Рябья Мубиновна**, а дедушку – **Али Аипович**. Он фронтовик, с войны пришёл инвалидом – в шести миллиметрах от сердца осколок у него был. Бабушка всегда очень берегла своего мужа, боялась тяжёлой работой загрузить, всё на себя брала, и

были созданы по инициативе тогдашнего руководителя КСК Алика Таджиевича Забирова. В бригадах были в основном трудные подростки. Они и работали в КСК, и учились в вечерней школе. Зарплату получали по 2-му разряду, что было хорошим стимулом. Мне очень нравилось работать с ребятами, интересно было. Мы организовывали творческие вечера, часто ездили на экскурсии. У нас были добрые и доверительные отношения. Я их понимала, жалела и поддерживала. До сих пор радуемся друг другу при встрече. Они мне про жизнь свою рассказывают. Один вот был хулиган хулиганом, а сейчас у него – своя строительная фирма, хорошая семья. Некоторые из моих ребят начальниками стали.

Социальный работник

В начале 2000-х эти бригады больше не создавали уже. Я стала искать работу. Посоветовали в ЦСО обратиться. Тогда с работой трудно было в Отрядном, но мне посчастливилось – меня взяли и даже сразу группу подопечных дали. Первые две недели тяжело было, а потом – как тут и была. Самое ужасное – смерть моей подопечной. Бабушка попросила сходить в аптеку за лекарствами. Возвращаюсь – она мёртвая. До сих пор помню и как звали её, и внешне её помню. Это самое трудное в нашей профессии. К этому невозможно привыкнуть.

Среди моих первых подопечных многие были со сложными характерами. Одна, например, три месяца ко мне приглядывалась, дальше прихожей не разрешала проходить, – я оставляла продукты около холодильника, который у неё стоял там. Потом и в квартиру велела проходить, и ключ от неё дала. Подружились мы. Все удивлялись: «Что ты с ней сделала? У неё же каждый месяц соцработники менялись». Когда эта бабушка уже слегла, призналась мне: «Гуля, я тебя больше

дочери люблю». А на мои возражения, что нельзя так говорить, сказала: «Ты искренне заботаешься обо мне, бережно ухаживаешь за мной. А она ведь не так...» На 80-летие мы с её внучкой устроили для неё праздник, пригласили её коллег. Она прямо светилась от счастья. Это была её последняя большая радость. Вскоре она умерла.

17 лет у меня на обслуживании была бабушка, которая долгие годы в мужском коллективе проработала. Такая воинственная! Как стукнет кулаком по столу – у меня поначалу поджилки тряслись. Ничего, сработались мы с ней. Тоже всё говорила, что я ей – как дочка. Чувствуя, что умирает, звонила мне, переживала: «Гуля, похоронить-то ты меня не сможешь». Я как раз ковидом болела, но всё, конечно, организовала, сыну позвонила – он у неё в Перми живёт.

Мне очень и очень нравится моя работа. У нас замечательный коллектив. Я бесконечно благодарна коллегам за то, что поддерживали, когда мне было особенно трудно.

Большие перемены

2011 год был для нашей семьи очень тяжёлым. В июне умер мой отец, а в августе – младшая сестра Светлана. Это произошло в нашей родной Альмяшевке, в нашем родовом гнезде. Когда бабушки не стало, мы его не продали, ездили туда иногда. Вот и Света с подружкой поехали, чтобы отдохнуть, красотой насладиться. События, которые там происходили, я помню по дням. В среду вечером сестра позвонила мне и рассказала, что ей приснилось, как отец позвал её с собой и повёл по тоннелю, в конце которого была дверь, а за ней – пейзаж нездешней красоты. «Пап, я



домой, у меня там сын, – попросила его Света. – За речкой дедушка старенький лежит при смерти, заведи его». Отец согласился, но сказал, что она всё равно придёт сюда и шагнёт за эту дверь. Дедушку того он забрал в четверг, а в пятницу за Светой пришёл. Подружка рассказывала, что сестра очень боялась после этого сна, но умерла с улыбкой. Свету всегда очень мучало высокое давление, той ночью у неё тромб оторвался.

Когда одна из родственниц сказала, что она, может быть, заберёт Светиного десятилетнего сына, я заявила категорично: «Амир – это мой сын! Я с пелёнок его растила. Это моя кровь. Своего не отдам!»

Конечно, не просто было. Но все трудности преодолели. Амир – это наша отрада и бесконечная любовь. У него много увлечений: тяжёлая атлетика и футбол, компьютерная графика и английский язык, вокал и хореография. Он добрый и заботливый, пожилым тоже помогает всегда. Жалостливый очень: найдёт котёнка, – давай заберём.

Чем старше становится Амир, тем отчётливей я понимаю, что и он счастливо унаследовал доброту своей прабабушки – нашей дорогой Рябии Мубиновны Юськаевой. Не прерывается цепочка доброты. И это так важно».

От всей души

Вот уже на протяжении многих лет мою маму **Валентину Петровну Шуваеву** обслуживает социальный работник **Зинаида Ивановна Попова**. От имени всей нашей семьи благодарю Зинаиду Ивановну за её добросовестный труд, ответственность, неиссякаемую энергию, любовь к своему делу, доброту и отзывчивость.

Е.В. Наумова, г. Самара.

Поздравляю с профессиональным праздником мою золотую помощницу **Елену Александровну Дятлову** и выражаю ей огромную благодарность за добросовестное

отношение к работе, чуткость, отзывчивость и душевное тепло, трудолюбие и порядочность. У меня прекрасные сыновья, замечательные снохи и внуки, но в лице Леночки я нашла не только помощницу, но и хорошего друга.

Труд социального работника сложен, но я вижу, что Леночка работает по призванию. Буду рада, если руководство отметит её безупречную работу.

Желаю ей и всем её коллегам здоровья, успехов в работе, уважения и любви подопечных, родных и близких, большого человеческого счастья.

С уважением, Майя Фёдоровна Гомозова, г. Отрядный.

От всей души



Прошу Вас поощрить за самоотверженную и высококачественную, гуманную заботу о моей тяжелобольной матери соцработника **Потапову Галину Николаевну** – высочайшего профессионала своего дела, добрейшего и отзывчивого Человека. В течение долгих пяти лет Галина Николаевна заботилась о моей маме – **Шаповаловой Наталье Георгиевне**. Только благодаря своим заботливым рукам, доброму сердцу и глубокому исполнению своего профессионального и человеческого долга Галина Николаевна смогла продлить жизнь моей мамы до максимально возможного, отведённого ей Богом срока. Такие люди, как Галина Николаевна Потапова, – это бриллиантовый фонд Добра, в чьих руках находятся золотые нити управления жизнью...

С уважением, **Шаповалов Андрей Васильевич**, капитан дальнего плавания.



Социального работника **Татьяну Витальевну Семёнову** поздравляю с профессиональным праздником и выражаю ей огромную благодарность за доброту, душевность, понимание и сердечность. Когда-то она ухаживала за моей мамой, а вот сейчас помогает мне.

Уважаемые соцработники, пусть всегда у вас будут крепкие нервы и огромный запас терпения и энергии, бодрости и сил – всё это необходимо в вашем нелёгком труде, который достоин огромного уважения. Лёгких рабочих будней вам и удачи во всем! Работа ваша непроста, но ответственна и очень нужна. С праздником!

Сильва Сережаевна Егорова,
пос. Комсомольский.



В преддверии Дня социально-го работника хочу поблагодарить и поздравить с праздником коллектив отделения с. Домашка. Все девочки, которые ко мне приходили, добрые и отзывчивые, в этом заслуга заведующей **Н.В. Кондратьевой**, она подбирает таких подходящих работников. Особенная благодарность, конечно, моему социальному работнику **Алле Владимировне Редникиной**. Когда полтора года назад уволилась мой предыдущий соцработник, я очень переживала: кто у меня будет? как я найду общий язык? Даже с заведующей отделением делилась своими опасениями. Но пришла Алла – и как тут и была! Мы замечательно ладим. Алла Владимировна очень ответственная, доброжелательная, трудолюбивая, безотказно выполняет мои просьбы, обязательно поинтересуется моим самочувствием, за что выражаю ей огромную благодарность. Желаю Алле Владимировне доброго здоровья, успехов в работе, семейного счастья.

Весь коллектив – с праздником! Спасибо за очень нужную для нас службу.

Нина Дмитриевна Кривова,
с. Домашка.



В июне наша коллега **Виктория Андреевна Давыдова** отмечает свой юбилей.

Социальным работником она трудится более 12 лет. Всегда спокойная, коммуникабельная, располагает к себе подопечных, помогает им найти выход из непростых жизненных ситуаций. Они любят и уважают Викторию Андреевну за ее трудолюбие, умение слушать и понимать людей.

Её профессиональные успехи не раз были оценены по достоинству. По итогам 2020 года ей было присвоено звание «Лучший социальный работник». В коллективе Виктория Андреевна – незаменимый наставник, всегда готова помочь начинающим коллегам и словом, и делом.

Уважаемая Виктория Андреевна, от всей души поздравляем Вас с юбилеем. Пусть в сердце царит любовь, на работе – успех, дома – уют и благополучие! Оставайтесь всегда молодой душой, энергичной и жизнерадостной. Желаем положительных эмоций, интересных идей, активности, бодрости и крепкого здоровья.

Е.А. Евсеева, заведующая отделением
№12 м.р. Кинель-Черкасский.

Поздравляю коллектив АНО «ЦСОН Восточного округа» с Днём социального работника, желаю крепкого здоровья, успехов в нелёгком и благородном труде, а главное – мира.

Благодарю заведующую отделением №4 г. Кинель **Марию Николаевну Мордвинову** и соцработника **Екатерину Владимировну Петрову** за их добрые руки, нежные души и тепло общения. Чуткие и внимательные, они откликаются на наши просьбы по первому зову, у нас с ними постоянная связь по телефону. Как бывает приятно услышать: «Доброе утро! Как себя чувствуете?»

Лидия Владимировна Курочкина.

От всей души



Огромное спасибо всем социальным работникам за их нелёгкий труд. Хорошо, что есть такая служба. Это тяжёлый труд, ведь приходится работать в основном с пожилыми людьми. У каждого из нас – свой характер, свои принципы, к каждому нужен индивидуальный подход, каждому – доброе слово.

Мой соцработник – **Татьяна Александровна Ульянова**. Я очень довольна её работой. Она всегда поможет, найдёт минутку, чтобы поговорить, сказать доброе слово. И тогда легче становится на душе, настроение у меня поднимается. Спасибо и Татьяне Александровне, и всем соцработникам за помощь и поддержку.

Людмила Васильевна Борятинец,
с. Богатое.



Выражаю благодарность социальному работнику **Галине Ивановне Сальниковой** за её отзывчивость, внимание, терпение и заботу. Без неё – как без рук.

Галя когда-то помогала моей жене, ныне покойной, её родителям. Она для меня практически родной человек — всегда рядом, всегда поможет и поддержит. Спасибо ей огромное, здоровья, многих лет жизни.

Ю.П. Рухлов.

Благодарю **Зинаиду Ивановну Попову** за её прекрасную работу по оказанию социальной помощи людям преклонного возраста. Зиночка не только добросовестный соцработник,

но и душевный, внимательный человек. Каждую встречу с ней я жду как праздника – вместе с Зиночкой в мой дом входят оптимизм и хорошее настроение, что так важно для пожилого человека. Порой даже её простые житейские советы облегчают мне жизнь.

С уважением, **Л.Ф. Фролова,**
с. Красносамарское.



Наши папа и мама **Владимир Алексеевич** и **Любовь Ромазановна Боженковы** родились в один год и в один месяц. В июне этого года они у нас – юбиляры.

Дорогие наши, любимые и любящие родители, торжественно поздравляем вас. 70 лет – это целая жизнь, наполненная интересными событиями и значимыми свершениями. Желаем самого крепкого здоровья. Пусть в сердце всегда горит огонь, а в душе никогда не гаснут мечты. Пусть каждый день несёт вам радость. Вы, чтоб на возраст не пенять, не говорите слово «старость», в душе вам вечно тридцать пять. И мы хотим вам пожелать, чтобы здоровье не шалило, а сердце билось ровно в такт, чтоб дети в гости приходили, а с ними – множество внучат. Пусть в вашей жизни ещё будет так много новых ярких дней, а мы за вас бокал поднимем в семидесятый юбилей! Радости вам, счастья и бодрого настроения!

Дочь Венера.

Благодарю **Екатерину Владимировну Агаеву** за честный и добросовестный труд. Как социальный работник она не только хорошо выполняет свои обязанности, но и отлично выстраивает отношения с нами, пожилыми людьми, несмотря на наши причуды и капризы. Такое ощущение, что она для меня не соцработник, а дочь, я зову её Катей.

Катя очень оперативно организует медицинскую помощь, что для нас крайне важно. Она прекрасный собеседник и советчик.

Тамара Петровна Алясова,
г. Оградный.



Валентину Петровну Харитонову поздравляет соцработник **Е.А. Бусарова**.

Дорогая, уважаемая Валентина Петровна, с юбилеем Вас, с Вашими счастливыми 65 годами! Желаю долгих лет жизни, крепкого здоровья и отличного настроения. Пусть Ваше сердце трепещет от счастья и восторга! Пусть исполнятся самые заветные желания, сбудутся все мечты. Пусть оптимизм и вдохновение не покидают Вас! Продолжайте удивлять своим творчеством и светом.



Поздравляю с юбилеем мою подопечную **Марию Ивановну Дорошину**. Это замечательный, добрый, трудолюбивый человек, мне приятно с ней работать. Они с мужем воспитали двоих детей, помогали растить внуков и сейчас радуются правнуку. Всю жизнь Мария Ивановна живёт в родной Парфёновке, здесь же и работала, имеет почётное звание «Ветеран труда».

От всего сердца поздравляю её с юбилеем, желаю здоровья и прекрасного настроения, долгих лет жизни, любви и заботы родных и близких.

С уважением, **С.Н. Милюткина,**
социальный работник с. Парфёновка.

От всей души



Поздравляем всех социальных работников и особенно нашу дорогую **Лидию Петровну Леванову** с профессиональным праздником. Вы – наша опора и надежда в нелёгкие времена. Пусть на лицах сияют улыбки, пусть смех и радость никогда не покидают ваши дома. Спасибо вам и низкий поклон за труд. Здоровья вам и семейного благополучия!

**А.Г. Сидоров, Н.А. Путилова,
с. Грачёвка.**



Выражаю огромную благодарность моему социальному работнику **Марине Владимировне Грецовой** и поздравляю её с профессиональным праздником. В том, что эта милая женщина трудится с полной отдачей сил, у убеждаюсь давно, ведь на обслуживании у неё нахожусь более десяти лет.

Дорогая Оленька, спасибо тебе за терпение и душевное тепло. Желаю тебе крепкого здоровья, благополучия и долгих лет жизни.

Раиса Алексеевна Базилевская.

Поздравляю с Днём социального работника мою дорогую помощницу **Людмилу Вениаминовну Радаеву**. Она очень отзывчивая, доброжелательная, старается всё объяснить, всегда приходит в хорошем расположении духа. Желаю ей здоровья, семейного благополучия и успехов в работе.

А.А. Жукова, пос. Комсомольский.

Поздравляю с юбилеем **Александра Николаевича Маракаева**, желаю здоровья и благополучия, только добрых и радостных известий, любви и заботы близких.

**Соцработник З.И. Попова,
с. Красносамарское.**



Поздравляю с 75-летием милую и добрую женщину **Людмилу Якимовну Андриющенко**. От чистого сердца желаю любви семьи и уважения знакомых, радостных событий и счастливых эмоций, замечательных идей и крепких сил, великолепного здоровья и стабильного благополучия.

**Л.И. Филимонова, соцработник
с. Грачевка.**

Поздравляю с 85-летием **Зинаиду Александровну Бойкову**.

85 лет – это та высота, которую удалось взять немногим. Лишь тот, кто ценит, любит эту жизнь и видит ее красоту во всех проявлениях, остаётся надолго на этой земле. Пусть ни один день, который еще подарит Вам Господь, не заставит Вас сожалеть о прошлом и грустить. Пусть все болезни и беды обходят Вас стороной, пусть жизнь будет лёгкой и приятной, а мелкие бытовые неурядицы не

портят безоблачного счастья. Будьте окружены любовью и заботой родных и близких.

Соцработник А.В. Ласкина.



Социальному работнику п.г.т. Алексеевка **Анне Дмитриевне Зотовой** выражает благодарность **Л.В. Новосёлова**.

Дорогая Анна Дмитриевна, спасибо Вам за добрые дела, участие в судьбах людей, надежду, которую Вы дарите. Дело, которому Вы служите, очень нужно тем, кто оказался в непростой жизненной ситуации. Спасибо за помощь, отзывчивость и терпение. Такие люди, как Вы, делают мир светлее, радостней и лучше.



От всей души поздравляю своего социального работника **Ольгу Владимировну Машкову** с профессиональным праздником. Спасибо ей большое за всё, что она для меня делает, за помощь и заботу обо мне.

Дорогая Оленька, будь здоровой и счастливой, береги себя всегда, доброты твоя большая в жизни очень нам нужна.

Галина Алексеевна Плотникова.

Учредитель:
Автономная некоммерческая организация «Центр социального обслуживания населения Восточного округа»

Редактор
Татьяна Пахомова.
E-mail: pahomova@psonvo.ru.

Наш адрес:
446431, г.о. Кинель,
ул. ж/д Советская, д. 69б.
Телефон: 8 (84663) 2-16-54.
E-mail: info@psonvo.ru.

Выходит 1 раз в месяц.
Бесплатно.
Тираж 500 экз. Заказ № 1199.
Печать ООО «ОПТИМА-ПРИНТ»
443114, г. Самара, пр-кт Кирова, 387, ком. 3